

青海玛多地震造成18人受伤32431人受灾

# 抗震救灾持续进行

记者从5月24日召开的青海玛多“5·22”地震抗震救灾第五次新闻发布会上获悉,经初步排查,此次地震共造成果洛藏族自治州、玉树藏族自治州两州6县26个乡镇共32431人受灾。截至5月24日上午8时,累计收治伤员18名,已治疗出院17名。

玛多县已搭建帐篷教室作为临时教学点,24日所有中小学校已恢复正常教育教学。受灾群众安置点用电、用水均已正常。青海省财政部门下达资金6900万元

(含中央自然灾害救灾资金1000万元),保障受灾群众应急救助、过渡期生活补助和救灾物资采购等方面紧急需求。煤炭、取暖炉具及其他御寒装备物资已送达灾区,现已累计送达各类救灾物资43052件(套)。目前灾区物资储备充足,重要民生商品市场价格稳定。青海省抗震救灾指挥部将协调有关部门持续做好灾区后续商品供应保障工作。

交通方面,S219昌马河大桥临时便道

已抢修完成通车,G0613西(宁)丽(江)高速共玉路段花石峡匝道(玉树方向)和玛多匝道(玉树方向)封闭,G0615德(令哈)马(尔康)高速花久路段花石峡主线双向实施交通管制。

青海省应急管理厅政治部主任李军表示,青海省各有关部门、行业专家团队将持续按照职责分工,分行业、分领域组织力量地开展灾损勘测研判、隐患排查整治、救援救助等各项抗震救灾工作。

## 辽宁本轮疫情 2名患者治愈出院

记者24日从辽宁省卫生健康委获悉,营口市鲅鱼圈区两名新冠肺炎确诊患者自辽宁省新冠肺炎集中救治大连中心治愈出院。出院后,他们将继续在大连市公共卫生临床中心进行康复治疗及医学观察。

5月14日营口市出现本土疫情后,辽宁省疫情防控指挥部按照省委、省政府的部署要求,调集全省医疗救治力量,争分夺秒救治患者。辽宁省建立国家-省-市级专家联合会诊机制,选派呼吸科、重症医学科、感染科、中医等专业治疗团队进驻沈阳、大连集中救治中心,对入院病例逐一会诊,评估病情,动态调整完善个性化治疗方案,“一人一案一策”精准制定救治方案,实施心理疏导和人文关怀等共情医学治疗新理念,强化中西医结合治疗,最大限度提高治愈率、防止患者向重症发展,保证治疗效果。

目前,辽宁本轮疫情在救治中心的阳性感染者尚有19名,其中辽宁省新冠肺炎集中救治沈阳中心5名(含无症状感染者1名)、大连中心14名(含无症状感染者6名),病情均平稳趋好。

## “订单式”职业教育 助学子就业



5月24日,在河北省邯郸市涉县职业教育中心实训基地,机电专业学生在教师指导下组装电子产品。

近年来,河北省邯郸市涉县职业教育中心积极推进“校企合作、产教一体”工程,以市场需求为导向,不断深化产教融合,开设幼儿保育、汽修、机电、电子商务、数字媒体等30多个专业,先后与京、津、冀、沪等地的20余家企业签订合作协议,实行“订单式”人才培养。学生就业率达95%以上。

### 西安卫星测控中心

## 调配多颗卫星 支援抢险救灾

记者24日从西安卫星测控中心了解到,为支援云南漾濞和青海玛多地震灾区救援,他们迅速启动应急响应机制,调动多颗卫星对灾区进行成像观测,为救灾提供遥感、气象等数据支持。

5月22日10时46分和10时53分,西安卫星测控中心接到来自中国卫星资源中心关于调配遥感卫星向漾濞县和玛多县地震灾区实施应急成像任务的申请后,紧急调配吉林一号光谱01星和高分十号等卫星,应急注入载荷数据,使卫星用户第一时间接收到受灾区域遥感影像,协助相关部门对灾情进行分析研判和状态评估。

随着震区基础设施抢修工作的稳步推进,这个中心还按照卫星用户方要求及时调整高分一号、高分四号、高分七号、环境减灾二号B星、风云四号等卫星的测控计划,增加跟踪圈次,连续向各型号卫星准确注入应用指令数十条,保障了卫星按需提供快捷、精确的遥感影像信息和气象数据服务,为灾区救援和后续灾情判断提供各种信息支撑。

据了解,西安卫星测控中心为应对各种突发灾情险情,系统梳理各型号卫星状态参数、性能特点,制定各种应急应对方案预案,成立卫星技术支持应急分队,确保全天24小时在位。他们能够根据灾情发生时刻和地区,准确预测在轨卫星过境情况,既注重例行测控圈次,更注重应急测控计划,全力保障各类卫星安全稳定运行,确保卫星关键时刻用得上靠得住,充分发挥卫星效能,全力保障各项救援行动高效进行。

■广告

## 云南漾濞高三年级正常开展教学



5月24日,漾濞一中高三年级学生在帐篷下学习。

记者从云南省漾濞县教育体育局获悉,24日,漾濞一中高中部的高三年级正常开展教学。当地将积极采取措施,尽快组织高一、高二年级复课。目前,漾濞县2021年普通高考各项准备工作有序开展。

按照生命至上、安全第一、分类分步复课的原则,漾濞县中小学及幼儿园将持续复课复学。

据介绍,5月30日,漾濞一中初中部和苍山西镇中学的初三年级复课,这两所中学的初一、初二年级视校舍鉴定评估及建设情况适时复课。

5月25日,上完完小复课;5月30日,位于震中的秀岭完小复课;其余9个乡镇中心学校自5月25日起按照一校一方案,分年级逐步复课。全县所有的幼儿园待震情稳定后再组织复学。

目前还未复课的学生暂时在家自学,由各学校组织老师通过线上对学生心理疏导和日常管理,有条件的学校积极开展线上教学,具体复课时间等待学校通知。

漾濞县共有漾濞一中1所高中、漾濞一中初中部和苍山西镇中学2所初中、9个乡镇中心学校(包含所辖的65个校点和幼儿园)、1所县属幼儿园和2所民办幼儿园。

据介绍,全县辖区内受灾学校76所(含附属幼儿园、民办幼儿园、教育体育局),无师生伤亡情况,无校舍倒塌,但学校校舍、挡土墙、围墙、运动场地等不同程度受到损坏。经初步统计,地震后,受损校舍面积119668平方米,受损挡土墙、围墙2001米,受损运动场1920平方米。目前,省州专家正在对各级各类学校的校舍进行鉴定和评估中。

# 好消息

### 大同云冈机场5月特价信息:

- |                |                |
|----------------|----------------|
| 1、大同-太原 110元起  | 11、大同-桂林 470元起 |
| 2、大同-天津 200元起  | 12、大同-长春 510元起 |
| 3、大同-哈尔滨 240元起 | 13、大同-长沙 530元起 |
| 4、大同-秦皇岛 250元起 | 14、大同-厦门 560元起 |
| 5、大同-大连 310元起  | 15、大同-昆明 590元起 |
| 6、大同-银川 350元起  | 16、大同-福州 600元起 |
| 7、大同-西安 360元起  | 17、大同-杭州 630元起 |
| 8、大同-沈阳 390元起  | 18、大同-南京 680元起 |
| 9、大同-郑州 400元起  | 19、大同-上海 680元起 |
| 10、大同-青岛 400元起 | 20、大同-海口 820元起 |

备注:以上所有航班价格均不含民航发展基金50元。数量有限,欲购从速!



关注大同云冈机场微信公众号,随时查询航班最新动态及特价机票信息。

大同机场=朔州往返直通车电话:18034988820

机场问询:5688112/5688114

投诉电话:18935251315

机场巴士电话:18735271158

货物运输电话:5688006/5688130



## 放松心情迎高考

5月24日,河北省遵化市新店子中学的高三年级学生在操场踢毽子。

2021年高考前夕,河北唐山遵化市新店子中学积极组织高三年级学生进行课外趣味娱乐活动,减轻学生心理压力,让他们放松心情迎接高考。本版文图据新华社